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říjen – prosinec 2025 

číslo 4 

ZPRAVODAJ OBCE 

Životice u Nového Jičína 
 
 

ÚVODNÍ SLOVO STAROSTY 
 

Vážení spoluobčané, 
  
před rokem jsem vás informoval o 
probíhajících jednáních se správci toku řeky 
Jičínky Lesy ČR a příslibu vyřezání křovin, 
poškozených stromů a likvidace nánosů 
z koryta řeky. Ořezání dřevin a odstranění 
poškozených stromů bylo provedeno 
v první čtvrtině roku, nyní probíhá 
bagrování koryta a odstraňování nánosů, 
které bude pokračovat i v roce 2026. 
Všechny uvedené činnosti jsou spojeny 
s částečným omezením provozu na 
komunikacích, proto vás prosím o 
shovívavost. 
 
Odpadové hospodářství 
V letošním roce byl zahájen svoz tříděného 
odpadu systémem DOOR TO DOOR. Do 
systému se zapojilo 110 domácností. Dosud 
probíhal vývoz „žlutých“ nádob jednou za 
měsíc. Od ledna 2026 budou nádoby 
vyváženy každé dva týdny ve stejný den jako 
směsný odpad, tedy v úterý. Věřím, že tento 
krok povede ke zvýšení komfortu při třídění 
odpadu. 
Změny nastanou i u zpracování biologicky 
rozložitelného odpadu. Obec Mořkov 
ukončuje poskytování služeb v souvislosti 
se zpracováním bioodpadu a nyní hledáme 
cesty, jak tuto službu zajistíme do  
 

 
 
budoucna. Uděláme vše pro to, aby vývoz 
biologického odpadu probíhal jako 
doposud a to i ve stejný den. Změny zřejmě 
nastanou v dosavadní možnosti odvozu 
větví a dalšího odpadu kdykoliv a 
v jakémkoliv množství na sběrné místo. O 
případných změnách vás budeme 
s předstihem informovat. 
Možná jste zaznamenali, že na parkovišti u 
hřbitova byl velkoobjemový kontejner 
nahrazen nádobou 1100 l. Kontejner, 
určený na odpad ze hřbitova, byl opakovaně 
využíván k likvidaci rozličného odpadu a to 
nejen občany naší obce. Proto jsme se 
rozhodli k uvedené změně.  
 
Petardy a ohňostroje 
Od 1. prosince platí v Česku přísnější 
pravidla pro pyrotechniku. Podle 
ministerstva životního prostředí je 
důvodem větší bezpečnost lidí, zvířat a 
životního prostředí, jakož i eliminace 
hluku. Ministerstvo zemědělství vytvořilo 
mapu oblastí, kde se pyrotechnika používat 
nesmí. Podle této mapy se nachází obytná 
část obce v ochranném pásmu. Z tohoto 
důvodu již obec nebude pořádat ohňostroje 
na pořádaných akcích. Můžete s tím 
souhlasit či nikoli, žádám vás ovšem o 
dodržování pravidel. 

https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b
https://agrigis.gov.cz/portal/apps/instant/basic/index.html?appid=ded81b51ac6e4ea1b071ef28122f547b
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Vážení spoluobčané, jménem vedení obce 
vám přeji klidné a příjemné prožití 
vánočních svátků a do nového roku 2026 
vám přeji zdraví, štěstí a spokojenost.  

Dovoluji si vás pozvat na společné přivítání 
Nového roku, které se uskuteční u 
současného obecního úřadu. 
Bc. Rostislav Jančálek 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
 

Obec Životice u Nového Jičína srdečně gratuluje občanům, kteří v měsíci říjnu, listopadu 
a prosinci 2025 oslavili své životní jubileum.

Hermann Baller  
Jan Kunc  
Stanislav Macíček  
Stanislav Marek   
Růžena Marková  
Robert Špunar   
Božena Ballerová   

Jan Černoch   
Václav Černoch   
Ludmila Černochová   
Miluše Geryková   
Stanislav Lacina   
Vladimír Symerský  
Božena Žitníková   

Irmtraud Černochová   
Dáša Mičková   
Marie Mužná   
Alena Pítrová   
Květuše Šimunková   
Marie Žlebková 

 
Do dalších let přejeme pevné zdraví. 

 
PLÁN KULTURNÍCH AKCÍ NA ROK 2026 

17.1. OBECNÍ PLES 
1.2. DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES 
8.3. MDŽ 
28.3. VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
15.5. DEN MATEK 
5.6 nebo 6.6 DĚTSKÝ DEN 
21.6. POUŤ 
1.8. LETNÍ KINO 

15.8. DEN OBCE 
3.10. nebo 26.9. SENIOŘI 
17.11. LAMPIONOVÝ PRŮVOD 
27.11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU 
5.12. MIKULÁŠ 
31.12. NOVOROČÍ PŘÍPITEK 
Změna termínu nebo zrušení/doplnění 
akce vyhrazeno.

 
POŘAD BOHOSLUŽEB – VÁNOCE 2025 
 

24. prosince-Vigilie Slavnosti Nar. Páně 
16:00 Hodslavice 
20:00 Životice u NJ 
25. prosince-Slavnost Narození Páně 
0:00 Hodslavice 
8:00 Hodslavice 
9:30 Životice u NJ 
26. prosince-Svátek sv. Štěpána 
8:00 Hodslavice 
9:30 Životice u NJ 
 

 

27. prosince-Svátek sv. Jana 
18:00 Hodslavice 
28. prosince-Svátek Svaté rodiny 
8:00 Hodslavice 
9:30 Životice u NJ 
31. prosince 
14:00 Životice u NJ 
16:00 Hodslavice 
1. ledna-Slavnost Matky Boží, Panny Marie 
8:00 Hodslavice 
9:30 Životice u NJ 
18:00 Hodslavice 
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ROZSVÍCENÍ OBECNÍHO VÁNOČNÍHO STROMU 
 

V pátek před první adventní neděli se u 
kulturního domu rozsvítil vánoční strom. 
Slavnostního rozsvícení předcházel však 
bohatý program.  
Po úvodním slovu pana místostarosty 
vystoupily děti z naší základní školy. Děti se 
na vystoupení těšily a přišly všechny, nikdo 
nebyl nemocný. Vystoupení doprovodila 
paní ředitelka s paní učitelkou. Vystoupení 
sklidilo velký potlesk.  
Jeviště se následně přeměnilo ve 
fotografický ateliér, kde po celou dobu 
večera dle zájmu občanů probíhalo 
profesionální vánoční focení. Po obvodu 
velkého sálu bylo možné zakoupit rozličné 
výrobky s vánoční tématikou nebo jinak 
související s nadcházejícími vánocemi. 
Všechny věci měly jedno společné – byly 
ručně vyrobené, ať již se jednalo o různé 
polštářky, hračky, stromečky, svícny, 
zavařeniny apod.  
Na akci nechybělo něco na zahřátí – 
teplý čaj pro děti a punč s alkoholem pro 

dospělé. Členky kulturního výboru napekly 

zákusky. Myslivecký spolek připravil ve 

sklípku zvěřinový guláš. V hospodě bylo 

možné zakoupit třeba pivo, limonády nebo 

langoše. Hlavním hřebem večera bylo 

slavnostní rozsvícení stromu panem 

starostou.  

Všichni se sešli venku, aby si vyslechli 
reprodukovanou adventní píseň a slova 
pana starosty k přicházejícímu adventu. 
Následně se rozsvítil vánoční strom.  
Letos se jednalo o smrk, necelých 10 metrů 
vysoký, který rostl v lese. Strom je ozdoben 
velkými baňkami a světelnými řetězy. 
V neděli v kostele byla sloužena první 
adventní mše. Před mší pan farář posvětil 
všechny přinesené adventní věnce. Byla 
zahájena doba adventní, postupně se 
rozsvítil také vánoční stromeček před farou 
a obecním úřadem. 
Ing. Martin Hromádka 
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MIKULÁŠ

V sobotu večer přijel do kulturního domu 
Mikuláš, anděl a čert. Děti si užily bohatý 
zábavný program v doprovodu dvou 
čertíků. Každé dítě bylo však nedočkavé, 
kdy přijde Mikuláš. Na závěr programu 
musely děti říct společně básničku a 
přivolaly Mikuláše. Každé dítě se Mikuláši 
krátce představilo a odpovědělo na otázku, 
zda bylo hodné. Protože děti byly hodné, 
dostaly sladkou odměnu. Balíčků bylo 
připraveno dost a na každé dítě se dostalo. 
Velké poděkování patří kulturnímu výboru, 
který se postaral o veškerý nákup a zabalení 

sladkostí. Na celém večeru vládla dobrá 
atmosféra, o kterou se postaral tým Chabi 
produkcion. Jsme rádi, že se podařil 
domluvit termín a Mikuláš přijel k nám do 
kulturního domu 6. prosince 
v podvečerních hodinách. 
Protože bylo dětí málo, tak zbylé balíčky 
byly předány Charitě Nový Jičín pro děti 
v azylovém domě a několik balíčků jsme si 
nechali pro koledníky Tříkrálové sbírky. 
Ing. Martin Hromádka
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LAMPIONOVÝ PRŮVOD
 

Před státním svátkem „Dne boje za svobodu 
a demokracii“ prošel obcí lampionový 
průvod. 
Sraz byl na odstavném parkovišti, odkud se 
průvod vydal po chodníku směrem 
k Novému Jičínu – Žilině.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Průvod dále přešel po mostu na místní 
komunikaci, dále pokračoval až k Hospodě 
U Černochů a odtud směřoval na místní 
hřiště. Na hřišti vše bylo již připravené.  
Děti si odhlasovaly, že hned po příchodu na 
hřiště byl odpálen ohňostroj. Následovalo 
občerstvení, a hlavně teplý čaj, který potěšil 
malé i velké účastníky. Na hřišti byly 
připraveny infotabulky s jednoduchými 
otázkami na téma 17. listopadu, podzimu 
nebo svatého Martina. 
Akci připravil kulturní výbor. Účast byla 
letos vysoká, každé dítě dostalo drobnou 
obměnu ve formě mléčného řezu. Počasí 
přálo a na samotný den 17. listopadu se již 
objevily první sněhové vločky letošní zimy. 
Ing. Martin Hromádka

DIVADLO 

V sobotu 1. listopadu přijeli herci z divadla 
Klauniky zahrát představení Pohádky 
v hantecu. Verze pohádek byla určena pro 
dospělé a jednalo se o komedii pohádek 
doplněnou o písničky. Kromě herců 
z divadla se na jevišti objevili také herci 
s mentálním handicapem a děti 
z dramatického kroužku.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt představení vznikl za finanční 
podpory Jihomoravského kraje a městské 
části Brno- střed. Celé představení trvalo 
přibližně hodinu a skládalo se z pohádek: O 
velké řepě, O zlaté rybce, Hrnečku vař, 
Kráska a netvor a O červené Karkulce. 
Pohádky byly v brněnském hantecu, ale 
když bylo třeba, tak obecenstvu byl 
„přeložen“ význam některých slov. 
Účinkující několikrát sešli z jeviště do 
hlediště, a to zejména u písničky Doňa 
Broňa. Vstupné nebylo vybíráno, na konci 
herci požádali o příspěvek na opravu 
penzionu v Jeseníkách, který byl poničen 
loňskou povodní. V penzionu jsou 
vytvořena chráněná pracovní místa, 
handicapovaní se starají o kuchyň, úklid, 
dělají barmany, číšníky i uklízečky. 
Ing. Martin Hromádka 
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ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA OŽÍVAJÍ NÁPADY – PRVNÍ VLAŠTOVKA 
PŘILETĚLA! 
 

Na jaře letošního roku obec vyhlásila novou 
výzvu s názvem „Životice ožívají nápady“. 
Výzva byla určena občanům od 14 let věku 
a přihlásit se do ní mohl kdokoliv. Cílem 
výzvy bylo najít mezi našimi obyvateli ty, 
kteří mají chuť něco podniknout – 
uspořádat akci, vytvořit něco pro ostatní, 
zkrátka přispět k tomu, aby se nám v 
Životicích žilo ještě lépe. 
A povedlo se! Na podzim se jako první 
ozvala paní Irena Holubová, která se 
rozhodla výzvu proměnit ve skutečnost. Po 
domluvě s obcí využila finanční podporu na 
nákup potřebného materiálu a v listopadu 
uspořádala první smyslohrátky pro malé 
děti. Díky podpoře z výzvy byla akce pro 
všechny účastníky zcela zdarma. 
Smyslohrátky měly obrovský úspěch – děti 
si odpoledne plné „smyslohraní“ užily, a 

stejně tak i jejich rodiče. Paní Holubová se 
proto rozhodla pokračovat, z výzvy 
dokoupila další materiál a přichystala další 
setkání v prosinci, opět zdarma pro všechny 
účastníky hrátek. A kdo ví – možná se 
smyslohrátky stanou v naší obci tradicí! 
Paní Holubové patří velké poděkování za 
odvahu, energii a chuť něco dělat pro 
ostatní. Je první průkopnicí této výzvy a 
věříme, že její příklad inspiruje i další 
občany. 
Výzva „Životice ožívají nápady“ bude 
vyhlášena i v příštím roce. Těšíme se, že se 
přidají i další tvořiví a odvážní lidé s novými 
nápady – a že naše obec bude dál ožívat 
dobrou náladou, setkáváním a společnými 
zážitky. 
Skrojek, z.s., Skotnice 
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
 
 

č.ú. 66008822/0800                nebo QR kódem  

v.s. 7779808009           

 

 

 

 

 

 

 

Charita Kopřivnice si dovoluje informovat 

širokou veřejnost o Tříkrálové sbírce pro 

rok 2026, která bude probíhat 3. 1. 2026 

fyzickým koledováním v naší obci i 

stacionárními kasičkami v jednotlivých 

městech a obcích.  

Přispět bude možné také platbou na 

účet, a to 

Využití Tříkrálové sbírky bude mimo jiné 

použito na vznik nové služby Půjč si 

pohodlí – půjčovna kompenzačních 

pomůcek a na projekt Pod křídly Charity 

– jde o víceletý projekt směřující k 

pořízení domova pro osamělého seniora 

bez rodiny, který se ocitl v bezvýchodné 

životní situaci, kterému Charita 

Kopřivnice zajistí bezpečné bydlení i 

veškerou péči – od zdravotní a 

pečovatelské služby, po péči o chodidla, 

dopravu s doprovodem a celkové bezpečí 

na každém kroku.  

Aktuality můžete sledovat na našich 

Facebookových stránkách Charity 

Kopřivnice.  

Všem Vám ze srdce přejeme pokojné a 

radostné vánoční svátky, naplněné 

láskou a blízkostí těch, které máte rádi. 

Nechť Vás provází Boží požehnání a 

přinese Vám do nového roku 2026 zdraví, 

štěstí a mnoho úspěchů. S vděčností za 

Vaši podporu a důvěru, ředitelka a 

zaměstnanci Charity Kopřivnice. 
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INFORMACE - ODPADY 
 
Povinný sběr textilu drhne. Obce platí, ale 
kontejnery přetékají. 
Přestože má povinný sběr textilu pomáhat 
životnímu prostředí, v Česku zatím přináší 
spíše problémy. Kontejnery přetékají 
oblečením. Rostoucí náklady na jeho 
zpracování sužují obce i zpracovatelské 
firmy. Ty se navzájem obviňují, kdo za 
neuspokojivý stav může. Kontejnerů 
přibývá, odpad se však zpracovat nedaří. 
„My musíme třídit, ale nikdo nemá 
povinnost textil od nás odebrat,“ prohlásila 
předsedkyně Komise životního prostředí 
Svazu měst a obcí.  
Potíže přidělává nejen množství, ale i kvalita 
textilu. Do kontejnerů podle jejich 
provozovatelů lidé často vyhazují věci, které 
tam nepatří (mokré a špinavé oblečení, 
silně znečištěné kusy látek.
 
Kompostárna Mořkov. 
Obec Mořkov ukončuje provoz své 
kompostárny, a tím zároveň končí i svoz 
bioodpadu do Mořkova.  
Jednání o svozu nádob na bioodpad stále 
probíhají, avšak předpokládáme, že termíny 
svozu zůstanou beze změn. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Bioodpad bude možné nově individuálně 
dovážet na kompostárnu společnosti 
ASOMPO, a.s., a to pro občany naší obce 
bezplatně. Po zvážení bude možné 
bioodpad vysypat na kompostárně v zadní 
části areálu za tělesem skládky. Poplatek za 
uložení a následné zpracování bioodpadu 
bude fakturováno obci (obdobně, jako je to 
nyní u velkoobjemového odpadu). 
Upozorňujeme, že bioodpad bude možné 
do areálu ASOMPO, a.s. dovážet pouze v 
provozní době skládky. Skládka ASOMPO, 
a.s. zároveň nabízí veřejnosti k prodeji 
hotový kompost. O dalším postupu a 
organizaci svozu bioodpadu vás budeme 
průběžně informovat. 
Děkujeme za pochopení. 

 

ilustrační foto 

zdroj: Novinky 
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PŘÍSNĚJŠÍ PRAVIDLA PRO PYROTECHNIKU 

Od 1. prosince 2025 vstupuje v platnost 
novela Zákon č. 206/2015 Sb. o 
pyrotechnických výrobcích a zacházení s 
nimi (v novém znění Zákon č. 344/2025 
Sb.). Týkají se většiny výrobků, s výjimkou 
nejméně nebezpečné pyrotechniky 
kategorie F1, například prskavek. Podle 
ministerstva životního prostředí mají nová 
opatření zvýšit bezpečnost lidí i zvířat a 
zároveň snížit zátěž pro životní prostředí. 
Co jsou hlavní změny? 
Zákaz prodeje většiny pyrotechniky mimo 
kamenné prodejny. Od prosince už nebude 
možné prodávat pyrotechniku (mimo 
kategorie F1) ve stáncích, dočasných 
prodejnách či na trzích. 

Přísnější kontrola při nákupu – i online. 
Prodejci musí nově ověřit věk kupujícího 
nebo jeho odbornou způsobilost. U 
výrobků kategorií F3, F4, T2 nebo P2 je 
možné převzetí jen přímo v oficiálním 
skladu či prodejně. 
Omezení v používání pyrotechniky v 
chráněných zónách. Odpalování 
pyrotechniky (opět s výjimkou kategorie F1) 
je zakázáno ve vzdálenosti 250 metrů od 
budov jako jsou nemocnice, domovy pro 
seniory, útulky, záchranné stanice, 
zoologické zahrady nebo objekty určené k 
chovu zvířat. 

 

 
Mapa katastru Obce Životice u Nového Jičína  

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Životice u Nového Jičína 



www.zivoticeunj.cz 11 

ŽIVOTICKÁ PÁKA 2025 (ČESKO VS SLOVENSKO) 
 

V sobotu 15. listopadu proběhl v kulturním 
době mezinárodní turnaj v Armwrestlingu 
nazvaný jako Životická páka. Jednalo se o 2. 
ročník. Před vlastní soutěží proběhlo 
nezbytné vážení, aby účastníci mohli být 
rozděleni do patřičných kategorií. Kromě 
váhy byly ještě kategorie dle věku, zvášť 
byla kategorie nováčků. Nechyběly také 
soutěžící - ženy, které měly své kategorie. 
Ženy byly také zastoupeny v řadách 
rozhodčích. A kdo může vyhrát? Ten, kdo 
nejlépe zvládne sílu a taktiku. Při vlastní 
soutěži nechyběla mezi závodníky úcta a na 
vše dohlíželi rozhodčí, vždy u každého 
souboje dva.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Takto významné akce se zúčastnilo také 
vedení obce, a to úvodním slovem a 
zejména u dekorování medailemi. 
V celkovém součtu letos vyhráli účastníci ze 
Slovenska, byť jen těsně. Ze Slovenska 
přijela také vícenásobná mistryně světa 
Bajčiová Barbora. Celá soutěž byla 
zastřešena organizací ČAWA (Česká 
Asociace Armwrestlingu) s jejím předsedou 
panem Viktorem Kerelem. Soutěžící 
z domácího klubu AWK Životice u NJ se 
neztratili a některé medaile zůstaly „doma“ 
v Životicích. Místostarosta převzal 
upomínkovou medaili na konání turnaje u 
nás v Životicích u Nového Jičína.  
Ing. Martin Hromádka 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA 

Úvodní měsíce školního roku byly plné 
zajímavých zážitků, objevování nového a 
společné kreativity. Jednou z 
nejpoutavějších aktivit byl enviromentální 
program zprostředkovaný organizací 
Hájenka, zaměřený na netopýry. Děti se 
prostřednictvím interaktivních her 
dozvěděly, jak netopýři žijí, čím se živí 
a proč jsou důležití pro přírodu. Vyzkoušely 
si, jaké to je orientovat se bez zraku, a díky 
hrám lépe porozuměly tomu, jak tito 
živočichové vnímají svět.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V rámci preventivních aktivit se děti 
zúčastnily dvou programů. Prvním byl 
program „Hasík“. Program představil zásady 
bezpečného chování, ukázal, jak předcházet 
rizikům a vysvětlil, jak správně reagovat v 
nebezpečných situacích. Program byl 
interaktivní, srozumitelný a zábavný. 
Druhým programem byl „Třídní klimáček“, 
zaměřený na podporu pozitivního třídního 
klimatu, prohloubení vzájemných interakcí 
mezi žáky a posílení vztahu mezi třídním 
kolektivem a třídním učitelem. Cílem 
programu bylo rozvíjet komunikační 
dovednosti, schopnost nastavovat si, zastat 

se sebe i druhých a nenechat se vtáhnout 
do konfliktu.  
Společně jsme také navštívili kino Forum 
Nová Karolina v Ostravě, kde jsme si užili 
příjemného filmového dopoledne a 
atmosféry velkého kina. 
 

 

 
 
 
 
 

 
 
Velkým zážitkem bylo i společné tvořivé 
odpoledne s rodiči, během kterého jsme 
připravovali dekorace a drobné výrobky na 
vánoční jarmark. Rovněž jsme se 
připravovali na vystoupení k rozsvícení 
vánočního stromu v obci, a tak zahájili 
adventní čas ve škole. Zavítala mezi nás i 
Mikulášská družina a odměnila děti 
drobnými dárky.  
Ve středu 17. 12. jsme uskutečnili „Den 
otevřené školy“, jehož součástí byl 
projektový den s názvem „Z pohádky do 
pohádky“. Děti se po celé dopoledne i v 
rámci školní družiny věnovaly světu 
pohádek prostřednictvím her, tvořivých 
činností, čtení a dramatických aktivit. Den 
probíhal v příjemné atmosféře a umožnil 
návštěvníkům nahlédnout do běžného 
chodu školy i do práce dětí.  

Mgr. Eva Horáková 
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ZÁPIS DO 1. TŘÍDY 
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PUBLICITA PROJEKTŮ 
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POZVÁNKA 
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POZVÁNKA 
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CHARITA KOPŘIVNICE – SENIOR TAXI 
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říjen – prosinec 2025 

číslo 4 

PŘÍLOHA ZPRAVODAJE OBCE 

Životice u Nového Jičína 
 

 

ZÁPIS Z 23. VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŽIVOTICE U 
NOVÉHO JIČÍNA KONANÉHO DNE 15.10.2025 
 
Číslo zasedání: 23/2025 
Datum zasedání: 15. 10. 2025, 17:00 hod 
Čas zahájení: 17:00 hod 
Místo zasedání: Životice u Nového Jičína 123, 742 72, Mořkov, malý sál kulturního domu 
Přítomní zastupitelé: 9, Bc. Rostislav Jančálek, Marcela Černochová, Ing. Martin Hromádka, 
Petr Dořičák, Jiří Gold, Pavel Hasalík, Ing. Mojmír Machač, Mgr. Markéta Mřihladová, Libor 
Novák 
  
Zastupitelstvo je usnášení schopné 
 
1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise 
Zasedání zastupitelstva obce Životice u Nového Jičína (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo 
zahájeno v 17:00 hodin starostou obce („dále jako „předsedající“). Předsedající přítomné 
upozornil, že z jednání bude pořízen audiozáznam. Předsedající schůze konstatoval, že 
zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích 
(obecní zřízení) v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na 
úřední desce Obecního úřadu Životice u Nového Jičína zveřejněna v souladu se zákonem 
podobu nejméně 7 dní před konáním zasedáním zastupitelstva obce. Současně byla 
zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 
 
Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Ověřovatelé zápisu: Petr Dořičák a Libor Novák 
Zapisovatel zápisu: Ing. Martina Třosová 
Návrhová komise: starosta, místostarosta, předsedové výborů 
 
Program Jednání: 
1. Zahájení, volba ověřovatelů zápisu a návrhové komise 
2. Zpráva kontrolního výboru o plnění usnesení 
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3. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo smlouvy o dílo na zakázku "Rekonstrukce LC PEKLO" se 
spol. SEMITA - DS s.r.o. 
4. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo u akce „SJEZDY ZE SILNICE III. TŘÍDY V K.Ú. ŽIVOTICE U 
NOVÉHO JIČÍNA“. se spol. VAST TERCIA spol. s r. o. 
5. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo u akce „OPRAVA SJEZDU ZE SILNICE NA PARC.č. 1535/29, 
1535/2 A 1614/106, k.ú. ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA“. se spol. VAST TERCIA spol. s r. o. 
6. Podání žádosti o dotaci na akci "Stavební úpravy objektu č.p.128, Životice u Nového 
Jičína" do 101. výzvy IROP – Sociální bydlení II – SC 4.2 (MRR) 
7. Doplněný bod: Provedení výběrového řízení na dodavatele na akci „Rekonstrukce MŠ 
Životice u Nového Jičína – 2. etapa“ 
8. Různé, diskuze, závěr 
PRO: 9              PROTI: 0              ZDRŽELI SE: 0 
 
2. Zpráva kontrolního výboru o plnění usnesení 
Paní Mřihladová přítomné seznámila se zprávou kontrolního výboru o plnění usnesení, 
konstatovala, že všechny body byly splněny až na podpis smlouvy o dotaci na pořádání 
sportovní akce Armwrestling Česko vs. Slovensko. Starosta sdělil, že smlouva je ze strany 
obce připravená k podpisu. 
Předsedající vyzval zastupitele, zda má někdo připomínky.  
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu kontrolního výboru o plnění usnesení z 22. 
zasedání. 
PRO: 9             PROTI: 0              ZDRŽELI SE: 0 
 
3. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo smlouvy o dílo na zakázku "Rekonstrukce LC PEKLO" se 
spol. SEMITA - DS s.r.o. 
Předsedající seznámil přítomné s předmětem změn, dle zjištěných skutečnosti při realizaci 
stavby a dodatečných požadavků objednatele v souladu se skutečným rozsah provedených 
prací dle geodetického zaměření. Rozdíl v ceně realizované stavby je cca mínus 10 tis. Kč. 
Popis a zdůvodnění změny: 
Změna č. 1 Na základě geodetického zaměření GZ díla byly bilancovány skutečné výměry 
upravovaných ploch LC, výhybny a lesního skladu. MP č. 1,2, VCP č. 1 
Cena méněprací bez DPH: - 50 278,88 Kč, Cena víceprací bez DPH: + 40 637,57 Kč 
V diskuzi k tomuto bodu se nikdo z přítomných dále nevyjádřil. 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje sjednání Dodatku č. 1 smlouvy o dílo na zakázku 
"Rekonstrukce LC PEKLO" s vítězem výběrového řízení společností SEMITA - DS s.r.o., č. p. 
582, 742 73 Veřovice, IČO: 03829707, DIČ: CZ03829707, s výslednou cenou sníženou o 
9.642,31 Kč, tedy novou cenou díla 2.432.148,69 Kč bez DPH. 
PRO: 9             PROTI: 0               ZDRŽELI SE: 0 
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4. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo u akce „SJEZDY ZE SILNICE III. TŘÍDY V K.Ú. ŽIVOTICE U 
NOVÉHO JIČÍNA“. se spol. VAST TERCIA spol. s r. o. 
Předsedající seznámil přítomné s předmětem změn, na návrh technického dozoru 
investora byly oproti projektu použity betonové odvodňovací žlaby místo plastových a byla 
provedena jejich betonáž. Změna se týkala také odvodnění jednoho sjezdu, nešlo 
odvodnění napojit na kanalizaci, která v daném místě není. Navýšení ceny oproti 
původnímu rozpočtu o 44 832,36 Kč. 
Byla otevřená diskuze k tomuto bodu, nikdo z přítomných neměl připomínky. 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo se Společností VAST 
TERCIA, spol. s r.o., Husova 373/29, 75701 Valašské Meziříčí, IČO: 25857541, DIČ: 
CZ25857541 u akce „SJEZDY ZE SILNICE III. TŘÍDY V K.Ú. ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA“, na 
částku 642.970,72 Kč bez DPH, tedy navýšenou o částku 44.832,36 Kč bez DPH z důvodu 
víceprací. 
PRO: 9             PROTI:  0              ZDRŽELI SE: 0 
 
5. Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo u akce „OPRAVA SJEZDU ZE SILNICE NA PARC.Č. 
1535/29, 1535/2 A 1614/106, k.ú. ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA“. se spol. VAST TERCIA 
spol. s r. o. 
Předsedající seznámil přítomné s předmětem změn, z administrativních důvodů nebyla 
realizace dosud zahájena, z tohoto důvodu vyvstala potřeba prodloužit dobu realizace 
projektu o 50 dní. U sjezdu k bývalému JZD musí rada kraje schválit smlouvu o smlouvě 
budoucí na věcné břemeno. 
Na dotaz Pavla Hasalíka, zda dodatek řeší jen prodloužení termínu a nezvyšuje cenu díla, 
bylo sděleno - ano, jde jen o prodloužení termínu, bez úpravy ceny. 
 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Dodatku č 1. ke smlouvě o dílo se Společností VAST 
TERCIA, spol. s r.o., Husova 373/29, 75701 Valašské Meziříčí, IČO: 25857541, DIČ: 
CZ25857541 u akce „OPRAVA SJEZDU ZE SILNICE NA PARC.č. 1535/29, 1535/2 A 1614/106, 
k.ú. ŽIVOTICE U NOVÉHO JIČÍNA“, spočívající v prodloužení doby realizace na 100 dnů od 
převzetí staveniště. 
PRO: 9              PROTI: 0               ZDRŽELI SE: 0 
 
6. Podání žádosti o dotaci na akci "Stavební úpravy objektu č.p.128, Životice u Nového 
Jičína" do 101. výzvy IROP – Sociální bydlení II – SC 4.2 (MRR) 
Předsedající seznámil přítomné se záměrem podání žádosti o dotaci do 101. výzvy IROP – 
Sociální bydlení II – SC 4.2 (MRR). Dotace činí 85 % z celkových způsobilých výdajů, přičemž 
minimální výše celkových způsobilých výdajů činí 500 000 Kč a maximální výše je 90 000 
000 Kč. Výzva je otevřena do 23. 2. 2026, přičemž v našem případě je vhodné žádost podat 
do konce října 2025. Dotace by se týkala vybudování 2 bytů v druhém nadzemním podlaží. 
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Podáním žádosti se zavazujeme k podmínkám programu pro stavbu objektu i nájmu 
v bytech. 
Vzhledem k tomu, že zatím nebyla schválená změna územního plánu, nelze vybudovat byty 
v celém objektu, přízemí dále musí sloužit pro občanskou vybavenost pro služby. Do 
budoucna můžeme plánovat vybudování bytů i v přízemí, bez dotace, ať obec může bez 
omezení rozhodovat o výši nájmu a nájemnících. Za současného stavu lze postavit z dotace 
pouze dva byty v patře dle podmínek výzvy, přičemž se nejedná o byty pro postižené a 
seniory, nebudou bezbariérové. V případě realizace projektu by bylo vhodné rovněž 
opravit rozvody vody, topení a elektriky v celém objektu, v přízemí na náklady obce.  
Dotaz Pavla Hasalíka na projekt, jaká bude velikost bytů, kolik bude bytů, předpokládaná 
cena díla, účast obce.  
Na dotaz odpovídal starosta i místostarosta: projekt se bude týkat jen dvou bytů v patře, 
jeden bude od schodiště vlevo a jeden vpravo. Každý byt bude mít své sociální zařízení, 
kuchyňku a místnost jako ložnici. Velikost bytů cca 35 m2, společné schodiště. Venkovního 
vzhled budovy nebude dotčen. Zadáním projektu bylo provedení rekonstrukce ve 2 
etapách, nyní by se jednalo o první etapu, z důvodu zachování služeb v dolním patře. 
Náklady celkem 2,1 mil. + elektroinstalace ve výši 1,1 mil. Kč. Dotace činí 85%. Realizace by 
byla zřejmě koncem roku 2026 až 2027 po schválení žádosti o dotaci. Proces projednání 
žádosti od doby podání je dlouhý, poté budeme schvalovat provedení výběrového řízení 
na dodavatele stavby (není součástí dnešního jednání, kdy projednáváme jen podání 
žádosti o dotaci). Cílovou skupinou budou občané, kteří jsou definováni programem, tedy 
osoby s příjmy cca kolem 30 000,-Kč měsíčně a bez vlastního přístřeší.  
Paní Markéta Mřihladová se zeptala na obsazenost našich sociálních bytů a zda jsou 
všechny nájmy uhrazené. Starosta odpověděl, že žádné dlužné nájemné neevidujeme a 
byty jsou obsazené. V současné době je vyhlášen záměr na obsazení jednoho volného bytu. 
K dotazu věkové hranice nájemníků v zamýšlené rekonstrukci č.p. 128 starosta sdělil, že 
dle podmínek dotace není stanovené omezení věku, jen specifikované cílové skupiny, třeba 
osoby po škole, které se chtějí osamostatnit, nebo lidé, kteří nevlastní přístřeší.  
Starosta dále sdělil, že všechny potřebné informace k projektu jsou k dispozici u stavebního 
výboru. Projekt také počítá s rekonstrukcemi sítí v přízemí a změnou splaškové kanalizace. 
Petr Dořičák k dalším dotazům Pavla Hasalíka konstatoval, že v projektu je rozkreslená 
nová dispozice a rovněž rozvody v celém objektu. Dnes je potřeba rozhodnout jen o podání 
žádosti o dotaci. Starosta ještě dodal, že náklad není předmětem rozpočtu roku 2026, 
jelikož nevíme, zda bude žádost o dotaci schválena a nevíme, kdy bude případně schválená.  
Pavel Hasalík poděkoval za zodpovězení dotazů a bylo přikročeno k hlasování o návrhu 
usnesení. 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci do 101. výzvy IROP – Sociální bydlení 
 II –SC 4.2 (MRR) na vybudování 2 sociálních bytů ve druhém nadzemním podlaží v objektu 
ve vlastnictví obce Životice u Nového Jičína 128. 
PRO: 9              PROTI: 0               ZDRŽELI SE: 0 
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7. Provedení výběrového řízení na dodavatele na akci „Rekonstrukce MŠ Životice u 
Nového Jičína – 2. etapa“ 
Předsedající seznámil přítomné s nutností řešení výběrového řízení na další část 
rekonstrukce MŠ, pokud chceme realizovat o prázdninách. Jedná se o zdravotechniku, 
topení, rozvody vody, výměnu dveří. Předpokládané investiční náklady na rekonstrukci 
jsou 5 mil. Kč. Projekt jsme rozdělili na dvě etapy, zatím nevíme, zda dotaci dostaneme 
(naše žádost ještě nebyla projednána, máme informaci o nižší alokaci od MMR z důvodu 
vládních škrtů). Rekonstrukci potřebujeme udělat, máme problémy s kvalitou vody a 
netěsnostmi u radiátorů. Práce je potřeba směřovat na prázdniny, proto je materiál 
předložen již nyní, aby byl dodavatel vybrán s dostatečným předstihem. Rozsah prací bude 
poměrně velký. 
Návrh usnesení 
Zastupitelstvo obce schvaluje provedení výběrového řízení na dodavatele na akci 
„Rekonstrukce MŠ Životice u Nového Jičína – 2. etapa“ 
PRO: 9             PROTI: 0                ZDRŽELI SE: 0 
 
8. Různé, diskuze, závěr 
Pověření finančního výboru k revizi výše u všech nájmů bytových a nebytových prostorů 
a poplatků 
PRO: 9              PROTI: 0               ZDRŽELI SE: 0 
 
Starosta informoval o odstranění nánosů z koryta Jičínky – nánosy jsou zaměřeny, práce 
budou provádět Lesy ČR od benzínky dolů. Dodavatel prací je vybrán, část prací musí být 
ještě letos proinvestován. 
Starosta informoval o proběhlém jednání na Technických službách v Novém Jičíně. Od 
nového roku budou žluté popelnice sváženy 1x za 14 dní a zároveň jsme dostali přislíbené 
dodání nových popelnic pro svoz door to door, protože evidujeme nové požadavky od 
občanů. Po obdržení budou rozvezeny. Marcela Černochová se zeptala, zda svoz neproběhl 
již dnes, tedy ve středu, když má být až ve čtvrtek. Starosta řekl, že nám není známo, že by 
došlo ke změně a vše prověří. 
Paní Pavla Kyselá se zeptala, proč nezajíždí do uličky i při svozu bio odpadu, když směsný 
odpad se odváží i z uličky. Starosta odpověděl, že prověří u svozové firmy a sdělil, že 
bioodpad sváží jiná firma, než směsný odpad. 
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KONTAKTY A INFORMACE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

programem MTV Europe.

Kabelová televize
Oznamujeme Vám, že k 31. 12. 2025 bude ze strany společnosti SkyShowtime ukončeno
vysílání programu Paramount Network a programu MTV 00s, který ale bude nahrazen

Provozovatel kabelové televize a internetu:
4M Rožnov p. Rad., poruchy 603 255 372, support@4mroznov.cz, helpdeks 8:00 - 20:00 hod.

rozhlasu zaregistrují, budou dostávat informace o dění v obci, a to prostřednictvím SMS,

Česko" nebo vyplněním registračního letáku na obecním úřadě Životice u Nového Jičína.

Mobilní rozhlas - MUNIPOLIS
Služba mobilní rozhlas je moderní a efektivní komunikace. Občané, kteří se do Mobilního 

e-mailů nebo aplikace.
Jak se zaregistrovat?
pomocí www.munipolis.cz/registrace, přes mobilní aplikaci "Mobilní rozhlas/Zlepšujeme
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KONTAKTY A INFORMACE 
 

 

 

 

 

 

obecní úřad - podatelna 556 705 908 obec@zivoticeunj.cz
obecní úřad - starosta 556 705 910
Bc. Rostislav Jančálek, starosta 602 532 932 starosta@zivoticeunj.cz
Ing. Martin Hromádka, místostarosta 724 710 648 mistostarosta@zivoticeunj.cz
Ing. Martina Třosová, ekonom 720 130 995 ekonom@zivoticeunj.cz
Martina Černá, referent 720 131 025 referent@zivoticeunj.cz

základní škola 556 705 933
Mgr. Eva Zemanová, ředitelka 606 617 893 zs.zivotice@seznam.cz
mateřská škola 556 705 935
Pavlína Rýcová, vedoucí škol. jídelny 556 705 933

Tel: 556 705 908, email: obec@zivoticeunj.cz Neprošlo jazykovou úpravou. Za tiskové chyby neručíme.

že budou provedeny odpočty vodoměrů v měsíci lednu 2026.
Upozorňujeme občany, kteří odebírají vodu z veřejného vodovodu, 

Zpravodaj Obce Životice u Nového Jičína, informační čtvrtletník pro občany obce.

ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA, Životice u Nového Jičína č.p. 149

Cena vodného od 1.1.2026 je stanovena na 58,12 Kč bez DPH/m3 (65,09 Kč s DPH/m3) 

Místní poplatky 2026
Výše poplatků pro rok 2026 zůstává stejná. Platbu je možné provést i bezhotovostně platební

OBECNÍ ÚŘAD, Životice u Nového Jičína č.p. 2

Adresa redakce: Životice u Nového Jičína 2, 742 72 Mořkov.

kartou na obecním úřadě, nebo na základě oznámení k platbě pomocí QR kódu.

svoz nebezpečného odpadu bude 24. 4.-27. 4. 2026 a 30. 10.-2. 11. 2026

termíny svozu směsného komunálního odpadu jsou stejné -  v úterý sudý týden
termíny svozu plastů door to door budou nově také v úterý - sudý týden
první svoz biologicky rozložitelného odpadu bude proveden 13.3.2026

Svoz odpadů 2026

Vydává Obecní úřad Životice u Nového Jičína. Povolení MK ČR E 21424. 

30.12.2025               po předchozí domluvě do 15:00 hod.          
31.12.2025               po předchozí domluvě do 17:00 hod.
1.1.2025                   zavřeno
2.1.2025                   po předchozí domluvě do 12:00 hod.

Informace o provozu obecního úřadu během vánočních svátků
22.12.2025               8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 hod.
23.12.2025               po předchozí domluvě do 15:00 hod.
24.-26.12.2025        zavřeno
29.12.2025               8:00 - 12:00 a 13:00 - 17:00 hod.


